

# 降雨+降温,本周天气主旋律

今明后三天多雨水,明后天最高温回落至12℃左右

现代快报讯(记者 徐梦云)3月11日白天南京仍是多云的天气,不过这次的阳光体验卡即将下线,“降雨+降温”将会是本周天气的主旋律。据南京市气象台预报,预计3月12日全市阴有小雨到中雨,周四雨水暂歇,但天气仍然阴沉,周五降水又将“卷土重来”。从全省未来五天最高气温预报来看,大部分城市的气温将逐渐下降,13、14日江苏的最高气温将回落至11—14℃上下。

据江苏省气象台预报,12日前后会有一次冷空气过程影响江苏,全省今明后三天多降水过程,昨天夜里到今天白天,沿江以北及沿海海区

部分地区有雾或浓雾。

3月11日20时至3月12日20时,江淮之间南部和苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨,其中苏南南部地区雨量中等,其他地区多云到阴。最高温度:本省东北部和沿江苏南地区17℃左右,其他地区19~20℃;最低温度:淮西北部地区6~7℃,沿江和苏南地区11℃左右,其他地区9~10℃。全省东北风转偏东风,风力都是4—5级阵风6级。

3月12日20时至3月13日20时,沿江和苏南地区阴有小雨并渐止转阴到多云,其他地区多云到

阴。最高温度:沿淮和淮北地区14~15℃,其他地区13℃左右;最低温度:沿江和苏南地区9~10℃,其他地区7~8℃。全省偏东风4级左右。

3月13日20时至3月14日20时,沿江和苏南地区多云转阴有中雨,其他地区多云转阴有小雨。最高温度:全省12~13℃;最低温度:沿江和苏南地区9℃左右,淮北地区4~5℃,其他地区7℃左右。全省东北风4—5级阵风6级。

南京的气温将进入“下行通道”,周五全市最高气温将回落至11℃到12℃,配合阴雨天气,湿冷感会比较明显。

## 南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量小到中雨 东北风4到5级阵风6级 13℃~18℃

明天 阴,部分地区有小雨 偏东风4到5级阵风6级 10℃~15℃

后天 阴有中雨 东北风5到6级阵风7级 9℃~13℃



## 早春网红

玉兰是春天到来的“消息花”,虽然不少见,但“晚清第一园”扬州何园的白玉兰可圈可点,尤其是水心亭旁的那株,盛开时犹如雪涛云海,是扬州的“早春网红”。

3月11日上午9时,何园大门前已经挤满游客。进入园内,不少游人身着古风服饰,穿梭于山水楼廊,寄情于玉兰树下,沉浸式感受何园玉兰文化和古风雅韵。

在水心亭旁,何园的网红玉兰树婀娜多姿,迎风摇曳。洁白如玉的玉兰花,与古典园林的白墙灰瓦、雕栏花窗和碧水回廊相映成趣,成为扬州春日的一道独特风景。

何园工作人员告诉现代快报记者,欣赏这株“早春网红”,不只在亭,还在周围各个角落。在二楼走廊、在蝴蝶厅、在复道回廊、在花窗,每个角度欣赏都有不同的韵味。

扬州人喜欢玉兰,玉兰在扬州的分布也很多。除了何园,还有瘦西湖、盆景园、史可法纪念馆、茱萸湾风景区、运河三湾风景区、扬州大学等很多地方都有种植。据扬州绿化养护管理中心高级工程师孙桂平介绍,总体来看,今年玉兰的花期比去年提前,且各种玉兰的花期也更加紧凑,有点“你方还没唱罢我就登场了”的感觉。

现代快报/现代+记者 顾潇文/摄



扫码看视频

## 春天的美景美食



## 青团热卖

苏州人是出了名的爱吃糕点,不同的季节吃相应的糕点。如果说什么最能代表苏州第一口春天的味道,那一定非软糯糯的青团莫属。虽然眼下还在农历二月,但第一波青团已经在苏州上市热卖。青团外披春绿、内裹香甜,以莹润如玉之相,引得无数吃货“唇唇欲动”。

苏州人偏爱清甜,最初的青团多为豆沙、芝麻馅的。如今,青团经过不断调味上新,蛋黄肉松、枣泥、紫薯、五仁、玫瑰馅的已常见。青团还会因为配比、手法、温度的不同,带给人们不同的味觉体验。刚出笼的青团是热腾腾、软乎乎、糯叽叽的,若不能现场大快朵颐,放凉的青团又别有一番滋味。不变色、不塌陷、不粘牙,皮子变得更加柔韧,青汁的清香与馅料的味道更加突出。

位于昆山正仪的百年老店文魁斋,来尝鲜的市民、游客络绎不绝。通过苏州地铁11号线,可直达正仪老街,大家从四面八方而来、提盒而返,赶着吃上一口新鲜的“春天”。



扫码看视频

现代快报记者在现场了解到,虽然目前还没到青团销售的最高峰,但昆山正仪部分店铺每天都要卖出上万个。最常见的豆沙青团,今年各家的价格在1.5元至2元/个不等,最贵的蛋黄肉松青团均为6元/个。此外,部分店铺还售卖浆麦草原汁,供顾客自己在家制作,价格为7.5元/瓶。

现代快报/现代+记者 高达文/摄



和谐·共生

中宣部宣教局 中国文明网